



Zsámbok Község Polgármestere

2116 Zsámbok, Bajza Lenke tér 10.

Telefon/Fax: 06-28-462-107, 06-28-462-762, 06-28-462-763

E-mail: hivatal@zsambok.hu

**Magyar Bankholding
vezetői részére
Budapest**

Tisztelt Magyar Bankholding igazgatósága!

A mai napon értesültünk arról, hogy Zsámbok községben működő Takarékbank kirendeltségét- fiókját- valamint az épületen elhelyezett pénzkidó automatát modernizációs szempontok következtében 2022. szeptember 19.-től megszüntetik, leszerelik.

Településünk 2550 lakója a képviselő-testület megdöbbenéssel fogadta ezt az elképzelést, hiszen a községben 1954 óta jelen van a „Takarékszövetkezet” – a Takarékbank.

Zsámbok község a Gödöllői térségben – Kóka, Tóalmás, Tura, Dány, Jászfényszaru, Valkó, Vácszentlászló településekkel határos. Ennek a meghatározó vonzaskörzetnek és átmenő forgalomnak a csomóponti találkozásnak, a központi elhelyezkedésnek köszönhetően évek óta a Takarékbank kiemelkedő ügyfélforgalmat bonyolít.

A településen gazdálkodó emberek élnek, sokuk idősebb, de a betétállományt is a bankban helyezték el. A Zsámboki fióknak évtizedek óta presztízse van, nem véletlenül értesülhettünk folyamatosan arról, hogy a betétállomány nagyon erős.

Amennyiben a pénzügyintézet megszűnne, más településre lenne szükséges a még működő banfiókba utazni ügyük intézéséhez, ez gondot jelentene. Nagy valószínűséggel a betétállományt inkább sokan megszüntetik, mintsem átvigyék akár a szomszédos településre.

Településünk hagyományőrző település, turisztikai látványosságokkal bír, egész év folyamán több turista látogat el hozzánk. Az automata szolgáltatásait is rendszeresen igénybeveszik, csakúgy, mint a lakosok, átutazók. Az automata feltöltése is rendszeres volt, amit folyamatosan figyelemmel kísérhettünk a rendszeres igénybevétel miatt.

A település életében, fejlődésében a bankfiók jelenléte meghatározó. A fiatalok letelepedését segítő CSOK programot nagy számban vették igénybe a fiókban, valamint az ingatlanvásárlásokhoz nyújtható hiteleket is.

Tisztelt Igazgatóság!

Kérem Önöket, a település további fejlődése a fiók részéről bonyolított évtizedes kiemelkedő betétállományt kezelő dolgozók érdekében is, hogy a Zsámboki Takarékbank és automata pénzkidó a továbbiakban is működhessen ne kerüljön megszüntetésre.

Ennek a térségnek a jelentős bankbetét állománya a bank nyeresége Zsámbok község lakossága és a vonzaskörzetében élő embereknek köszönhető.

Az 1954 óta fennálló fiók megszüntetése Zsámbok községben méltánytalan, nem csak érzelmi megközelítés szempontjából vizsgálva. A település az évszázados történelmében büszkén tartotta számon, hogy a kistelepülések között elsőként telepített bankot -ilyen volt a Mezőbank Zsámbokra költözése. Településünk volt az, aki lakosságának köszönhetően

1986-ban a rendszerváltás előtt népszavazás útján dönthetett arról, hogy önálló községi tanács jöjjön létre, az 1970-es évek összevonása után. Zsámbok község mindig jól fejlesztett településként központi szerepet töltött be. Szeretnénk továbbra is ezt a jó intézményi és szolgáltató települést fenntartani, de ehhez szükséges az Önök döntése.

Köszönöm szépen megfontolt döntésüket, és támogatásukat, hogy a zsámboki bankfiók és pénzkiadó automata továbbra is működhessen.

Zsámbok, 2022, augusztus 15.



Üdvözlettel

Holló Ilona
Holló Ilona
polgármester